

**Протокол № 1
засідання РПГ ОНП спеціальності 091-«Біологія»
від 2 березня 2020 р.**

ПРИСУТНІ: Члени робочої проектної групи (РПГ) – д.б.н, професор Бумейстер В.І.; д.б.н., професор Гарбузова В.Ю.; к.б.н., доцент Гребеник Л.І.; к.б.н., доцент Прімова Л.О.; к.б.н. асистент Обухова О.А.

1. СЛУХАЛИ:

– керівника РПГ проф. Бумейстер В.І., яка повідомила про необхідність оновлення ОНП та навчального плану підготовки докторів філософії за спеціальністю 091 – «Біологія» у частині переліку обов'язкових освітніх компонентів та перегляду каталогу вибіркових дисциплін. Попередня ОНП, яка була розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» (редакція від 13.03.2016 р.) і «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 266 від 23.03.2016 р. і спрямована на підготовку фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти. Вона повністю відповідає змісту спеціальності. Проте прийняття нового Стратегічного плану розвитку Сумського державного університету на 2020-2026 роки, сучасні вимоги до освітнього процесу та практична реалізація ОНП виявили необхідність оновлення програми.

– члена РПГ доц. Прімову Л.О., яка ознайомила з результатами моніторингу ринку праці для випускників аспірантури за ОНП 091 – «Біологія» (аналітичний звіт додається).

ВИСТУПИЛИ:

член РПГ проф. Гарбузова В. Ю., яка запропонувала підтримати пропозицію керівника РПГ Бумейстер В.І. щодо перегляду змісту ОНП 091 – «Біологія», навчального плану, в частині переліку обов'язкових освітніх компонентів та перегляду каталогу вибіркових дисциплін, з урахуванням аналізу ринку праці для випускників за спеціальністю 091 - «Біологія».

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: керівника РПГ проф. Бумейстер В.І., яка запропонувала після внесення змін надіслати проект ОНП на рецензування фахівцям академічної та професійної спільноти: завідувачу кафедри гістології та ембріології Тернопільського національного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України проф. Небеній З. М.; директору ТОВ «Сумський обласний центр служби крові» Трофименко Н. В.; професору кафедри загальної практики – сімейної медицини медичного факультету Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна Горбенко Н. І.

ВИСТУПИЛИ: член РПГ доц. Гребеник Л.І., яка запропонувала пропозицію Бумейстер В.І. підтримати.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: підтримано одноголосно.

3. СЛУХАЛИ:

керівника РПГ Бумейстер В.І., яка запропонувала оприлюднити проект оновленої ОНП та розмістити на сайті випускової кафедри (кафедри фізіології і патофізіології з курсом медичної біології) наступну інформацію: проект оновленої ОНП, електронну адресу, іншу контактну інформацію для надання відгуків та пропозицій.

ВИСТУПИЛИ: член РПГ доцент Прімова Л.О., яка запропонувала підтримати вказану пропозицію.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: підтримано одноголосно.

ПОСТАНОВИЛИ:

- Підготувати проект ОНП 091 – «Біологія», за якою буде проводитись підготовка здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти та навчальний план у частині переліку

обов'язкових освітніх компонентів, оновити каталог вибіркових дисциплін з урахуванням аналізу ринку праці для випускників за спеціальністю 091 Біологія.

- Після внесення змін оприлюднити проект оновленої ОНП та розмістити на сайті випускової кафедри (кафедри фізіології і патофізіології з курсом медичної біології) наступну інформацію: проект оновленої ОНП, електронну адресу, іншу контактну інформацію для надання відгуків та пропозицій.
- Оприлюднити інформацію про можливість внесення пропозицій до проекту ОНП за спеціальністю 091 – «Біологія», за якою буде проводитись підготовка здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти з 2020 року.
- Після внесення змін направити на рецензію ОНП 091 – «Біологія» завідувачу кафедри гістології та ембріології Тернопільського національного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України проф. Небесній З. М.; директору ТОВ «Сумський обласний центр служби крові» Трофименко Н. В.; професору кафедри загальної практики – сімейної медицини медичного факультету Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна Горбенко Н. І.

Керівник РПГ

Секретар РПГ



Бумейстер В.І.

Гребеник Л.І.